Спасибо вам, наши наставники!

Здравствуйте, дорогие ребята и уважаемые взрослые! Вас приветствует школьное радио Горизонт Плюс и его ведущие: Шпенглер Илья и Навроцкий Тимур. Наш праздничный эфир посвящен Дню учителя.

Сегодня мы хотим поговорить о важности профессии педагога и тех необычных фактах, которыми славится эта профессия.

Знаете ли вы, что первое учебное заведение появилось ещё в Древнем Египте около пяти тысяч лет назад? Именно тогда появились первые наставники, передававшие знания будущим поколениям. Представляете, сколько поколений прошло через руки мудрых педагогов!

А давайте попробуем представить мир без учителей... Представляете такую картину?

Я думаю, что без учителей дети были бы похожи на дикарей... Они не знали бы даже элементарных вещей, таких как чтение, письмо и математика. Бахышова Лаура, 9В.

Без учителей невозможно развитие науки и технологий. Ведь именно учителя помогают нам освоить основы наук, которые потом становятся фундаментом великих открытий. Мурзина Асель, 9В.

Действительно, трудно представить жизнь без учителей. Кстати, знаете ли вы, что учитель — одна из немногих профессий, которую отмечают практически во всех странах мира? Например, в Китае День учителя празднуют 10 сентября, а в Индии — 5 сентября.

Давайте вспомним некоторых известных учителей прошлого. Например, известный древнегреческий философ Платон считал своего учителя Сократа величайшим учителем человечества.

Мне кажется, самый необычный факт заключается в том, что многие великие учёные и писатели стали успешными благодаря своим учителям. Даже Альберт Эйнштейн говорил, что его успех — заслуга его школьного учителя математики.

Но вернёмся к нашим современным героям-преподавателям.

Ученики школы «ФК Краснодар», поздравляют своих любимых учителей, завучей и нашего директора Ольгу Владимировну с праздником! Пусть каждый урок приносит радость открытия нового, а ваше призвание вдохновляет и радует нас. Спасибо вам за ваш труд, терпение и заботу!

Кстати, помимо педагогов в нашей школе-интернате огромную роль играют также воспитатели и тренеры. Они ежедневно поддерживают нас вне

уроков, помогая стать сильнее физически и морально. Наши воспитатели и тренеры – тоже наши учителя, только после школы.

Да, наши воспитатели буквально заменяют родителей вдали от дома. Если бы не они, нам пришлось бы самим справляться с бытовыми проблемами.

Современные исследования показывают, что хороший спортивный тренер способен развить у детей не только физическую выносливость, но и лидерские качества, умение работать в команде и преодолевать трудности.

Поэтому хочется сказать огромное спасибо нашим учителям, воспитателям и тренерам! Вы – важные части нашей большой семьи, и мы гордимся вами.

У нас в студии тренер воспитанников 2013 года Юнусов Тимур Жанатович.

«От лица всех тренеров поздравляю всех педагогов и директоров школы Ольгу Владимировну с профессиональным праздником - День Учителя. Хочу пожелать крепкого здоровья, благополучия, неиссякаемой жизненной и творческой энергии. Спасибо за вашу мудрость, терпение и знание. Пусть каждый урок будет открытием, а ученики радуют успехами».

К поздравлениям присоединяются выпускники 2025 года Мукаилов Казбек и Карташов Егор.

«Дорогие учителя, хотим поздравить вас с этим замечательным днём, пожелать вам самое главное терпения, хороших учеников. Пусть ваша работа приносит вам радость, а ученики отвечают вам благодарностью и успехами».

Ещё раз поздравляем всех педагогов, воспитателей и тренеров нашей школы с Днём учителя!

Радиобеседу провели ученики 8Б класса Шпенглер Илья и Навроцкий Тимур.

До новых встреч на волнах школьного радио «Горизонт Плюс».!